  员工话絮                 
为增进内部交流，本刊特别开辟了“员工话絮”专栏，员工可以在此诉说心声，也可以为力天的发展提出自己的见解。
不是每个从业者都能遇到赏识自己的领导，而肯为员工提供发展机会并为其错误埋单的企业更是凤毛麟角。四年来，我们从不垂头丧气、自怨自哀；四年来，我们努力开拓、从不退缩；四年了，我们突然醒悟——使自己强大的正是曾经的困难和挫败；四年了，我们突然惊喜的发现——原来自己也可以涉足未知的工作领域，原来自己也可以这样自信和果断，原来自己也可以变得优秀，原来自己也可以成功。当看到客户越来越信任的眼神、领导与日俱增的信任，任何华丽的语言在这里都显得很苍白。我爱力天，没有公司就没有我的今天，它像我的父母——给我全新的职业生命、包容我的过失。
                                                ——副总经理 申蕾
在公司会议上，董事长明确表态，我们需要的是真正的人才，不唯文凭，不唯职称。这将吸引更多真正的有识之士加盟。在力天，每周例会、每月述职会、生活会，是领导之间、部门之间相互沟通、相互协调的会议，再加上领导与员工之间不定期的交流、谈心，极大地促进了团队之间的和谐相处，不断地增强了团队的凝聚力。力天为什么能快速发展，靠的是什么？管理，科学的管理。管理制度可以照搬，但公司内部人员之间的微妙关系、公司的文化氛围、领导者的个人魅力却是无法复制的，这也是力天能够可持续发展、不断强大的原因。企业的明天就是我们每一位员工的明天，每一位员工都与企业风雨同行、同舟共济。

                                               ——副总工程师  刘伟超
我是一名军人，退役后进入公司。我所参与的第一个项目是达奇广告公司精装修工程项目。虽然当时此项目已接近尾声，但公司管理层带我直接和客户沟通、处理项目事宜，让我认识了力天，也让自己感悟找到了力天大家庭的温暖和共同的志向——一切以客户的需求为导向。在这六年中，不论去做哪一项工作，都让我学到好多东西，增加了不少知识和经验，特别是团队建设感悟最深。六年来风风雨雨中我与力天一起走过，力天已经不仅仅是我的工作单位，也已经融入了我的生命，就像我的伴侣一样。我爱力天——我的家！
                                           ——T3维保项目经理 亓彦军

作为一名力天员工，我亲身见证了公司的成长过程，从公司的创建到成长一直跟随企业的发展，一步一个脚印走过来。这期间公司发生了很多令人感动的事件，每件事都是我提高的一个过程。我为自己有机会成为力天的一颗铺路石子，有机会成为力天的一砖一瓦而感到无上的荣幸。力天是一所学校，是她从专业技能上培训了我，让我从一技无长到现在担当材料部经理职务。公司良好的环境、领导的信任是我努力工作的主要动力。我从公司的跨部门培训中学到了工程部、预算部和设计部的专业知识。公司在每周举行的周例会上，基层员工可以提出工作意见和建议，公司的中上层领导能集中当面倾听员工的心声，并拿出解决办法。这样的民主氛围我感觉很好。
                                                ——材料部经理 王学文

在力天，不论是普通员工还是领导干部，工作的结果是业绩考核的唯一依据。一名普通的员工，只要你在自己岗位上业绩逐步提升，工作中创新，勤奋、踏实，你就有机会被公司升职，成为管理者。同样，一名部门经理，如果在自己本职岗位上不能让自己的一线员工的工作业绩有所提升，部门没有业绩与创新、部门建设平平，管理没有前瞻性，就随时要被降职。

                                               ——综合部经理 赵雅琴
在这里，人们相互扶持、相互理解，无论职位、年龄，每个人都那样和蔼；在这里，没有虚浮的自由散漫，无论何时何地，你会发现每个人都是那么忙碌与投入，大家自发地放弃了自己的休息，迫切地迎接新的任务；在这里，从日常使用的办公室到工程项目的现场，从日常卫生到工作环节，都透着一股不容忽视的细心，偶尔的疏忽，每每会得到领导和同事的反复提醒。
                                                ——综合部   纪法利

要怎样面对失败，防止失败？张董在公司会上说过，首先要学会善待失败，不能逃避失败，从失败中进一步调节自己，提高自己的能力。其后，张董说，力天坚持的思想之一就是鼓励失败，不怕失败，力天敢于为失败埋单，重要的是敢于面对失败的挑战。
                                                   ——综合部 员工   
对力天慢慢有一种故乡的归属感和一种生死与共的认同感。对力天的第一印象至今记忆犹新，已经确定好工作的我出于年轻人特有的激情向力天投递了我的简历，当天晚上离开实验室时已然星月同辉了，就在这时我接到了力天通知我第二天面试的电话。公司的高效运转与员工的敬业精神深深触动了我，我暗自告诉自己：这才是我要找的年轻的感觉！如今的我已把忙碌的工作当作生活，事业的忙碌就是在享受生活、燃烧生命。
                                             ——T3维保项目部 贾建彬
岁月的流逝，生活的考验，工作的磨练，让我少了一份莽撞与幻想，多了一份成熟与责任。公司的轮岗制度，让每个人既能发挥自己的特长，又同时弥补了自己的弱项。在力天，每一个员工都把公司当成自己的家，心甘情愿地、长期地、忠诚地为公司服务，人人有“公司兴旺我光荣，公司的利益就是我的利益”的整体意识。2008年，是中国多难的一年，很多企业都因为金融危机面临着大大小小的挑战，而力天却在不断创新进步，经济效益和社会效益也不断地稳步增长。
                                              ——综合部员工
与力天相逢在雨中，曾因工作的失误而羞愧地流过泪，更因领导的鼓励与表扬而欣慰地笑过。力天紧张而富有强度的工作，让我的生活变得充实而富有挑战；力天管理者严谨务实的工作作风，让我懂得了要对自己负责，对他人负责；力天人忘我的工作精神，则让我懂得了要珍惜自己的时光，学做一个有用的人。力天既是良师又是益友，我愿与力天一起成长。
                                                ——市场部 林萍

装饰行业不同于IT，不会频频掀起科技变革；装饰有别于金融，她的失误不至于引发波及全球的危机，装饰没有频仍的头脑风暴，更不是聪明人玩转的资金游戏。装饰行业需要的是一批淳朴、善良、充满干劲儿、带着些许傻劲儿的老实人。力天人，正是这样一批淳朴、善良的老实人，秉承着中华民族的优秀传统：勤奋、刻苦、朴素，又紧贴着时代的脉搏。力天人在装饰城市建筑表情的同时，不断修饰与雕琢着自身愈发细致真诚的内心。
                                                  ——人事部  张静
